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CONSIGLI PER LA POSA 

POSA  A CORRERE - La posa a “correre” necessita una maggiore premura nelle fasi di livellaggio e accostamento dei singoli pezzi, per poter attenuare eventuali differenze di planarità.

FIXING ADVICE  

CONSEILS DE POSE 

POSE A FOND PERDU - La pose à “fond perdu” nécessite une très grande attention dans les phases de nivellement et d’assemblage des différentes pièces, de manière à atténuer les 

maximum.

TIPPS ZUR VERLEGUNG 

FORTLAUFENDE VERLEGUNG - Die fortlaufende Verlegung (eine Platte nach der anderen) erfordert mehr Sorgfalt beim Ebenen und Anlegen der einzelnen Teile, um eventuelle 

Es ist deshalb ratsam, die einzelnen Teile um max. 15-20 cm zu versetzen.

NO POSA 50%

NO

SÌ POSA 10%/20%

SÌ

Resistenza al gelo

Resistance to frost

Résistance au gel 

Frostbeständigkeit

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Resistenza all’attacco acido e basico

Glaze resistance to acid and alkaline attack

Resistance aux acides et aux bases

Saeure-und laugenfestigkeit

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

Breaking modulus

Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau

Wasseraufnahme

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion

Abrasionswiderstandigkeit

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

nat. out structure

Scivolosità

Slipperiness

Degré de glissement 

Rutschhemmung

ASTM C1028

Resistenza allo scivolamento

Slip resistance

Résistance au glissement 

Rutschhemmung

Scivolamento B.C.R.A.

Slipperiness B.C.R.A.

Degré de glissement B.C.R.A.

Rutschhemmung B.C.R.A.

ISO 10545-12

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

ISO 10545-13

EN101

ISO 10545-4

ISO 10545-3

ISO 10545-14

ISO 10545-7

DIN 51130

DIN 51097

TORTUS

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

6

40÷55 N/mm2

≤ 0,1%

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI V

WET > 0,64

DRY > 0,75

B

WET > 0,58

DRY > 0,69

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

6

40÷55 N/mm2

≤ 0,1%

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI IV

R11R9

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

6

40÷55 N/mm2

≤ 0,1%

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI V

WET > 1,00

DRY > 1,16

C

WET > 0,96

DRY > 0,96

R10

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

6

40÷55 N/mm2

≤ 0,1%

Totale

Complete

Totale

Absolut

PEI V

WET > 1,07

DRY > 1,09

C

WET > 1,03

DRY > 1,00

lapp.

I valori indicati nella tabella si riferiscono alle prove eseguite sul colore WHITE.

The values in the table refer to the tests performed on color WHITE.

Les valeurs indiquées dans le tableau se réfèrent aux essais exécutés sur le couleur WHITE.

Die in der Tabelle angegebenen Werte beziehen sich auf die Tests die auf dem Farbe 

WHITE ausgeführt wurden.

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

10,5 mm

10,5 mm

10,5 mm

10,5 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

1.254

933

927

927

978

978

978

978

951

883

883

951

879

455

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

51,20

39,74

38,40

38,40

43,20

43,20

43,20

43,20

43,20

36,00

36,00

43,20

36,00

20,40

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

40

32

32

32

30

30

30

30

40

40

40

40

40

20

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

30,98

28,70

28,50

28,50

32,11

32,11

32,11

32,11

23,40

21,70

21,70

23,40

21,60

22,00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

1,280

1,242

1,200

1,200

1,440

1,440

1,440

1,440

1,080

0,900

0,900

1,080

0,900

1,020

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

2

3

3

3

4

4

4

4

6

5

5

6

5

5

2

2

4

2

4

4

8

12

12

12

2

2

2

2

80x80 / 31,4”x31,4”

45,5x91 / 18,2”x36,8”

44,5x90 / 17,5”x35,4” rett.

44,5x90 / 17,5”x35,4” rett./lapp. 

60x60 / 24”x24”

59,5x59,5 / 23,4”x23,4” rett. 

59,5x59,5 / 23,4”x23,4” rett./lapp. 

60x60 / 24”x24” out 

30x60 / 12”x24”

29,6x59,5 / 11,8”x23,4” rett.

29,6x59,5 / 11,8”x23,4” rett./lapp.

30x60 / 12”x24” structure

30x60 / 12”x24” structure lapp.

56,2x48 / 22”x18,9” esagona

59,5x59,5 / 23,4”x23,4” fascia

59,5x59,5 / 23,4”x23,4” angolo fascia

30x30 / 12”x12” mix (tozz 5x5)

1,5x90 / 0,6”x35,4” listello steel

1,5x59,5 / 0,6”x23,8” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” tozzetto steel 

9,5x80 / 3,7”x31,4” battiscopa rett.

9x60 / 3,5”x24” battiscopa

9x59,5 / 3,5”x23,4” battiscopa rett.

9x59,5 / 3,5”x23,4” battiscopa rett./lapp.

5x33,3 / 2”x13” toro gradino

5x33,3 / 2”x13” ang. toro gradino

30x60x4 / 12”x24”x1,6” scalino c. retta

45x90x4 / 17,7”x35,4”x1,6” scalino c. retta rett.

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL
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ALLEGRA
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

A
L

L
E

G
R

A

visonemielebianco / bianco matt l i l la grigio latte / latte matt

25x75 - 10”x30”

10mm

33,3x33,3 - 13”x13”

9,5mm

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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DLL76AM

LILLA ANG. 
MATITA
Ang.

DLL76M LILLA MATITA 3x75 1,2”x30”

DLL60AT

LILLA ANG. 
TORELLO
Ang.

DLL60T LILLA TORELLO
4x25 1,6”x10”

DLL60M LILLA MATITA
3x25 1,2”x10”

DLLC60

LILLA
COPRIFILO
1x25 0,6”x10”

DLL60A LILLA ALZATA
15x25 6”x10”

DLL60AA

LILLA
ANG. ALZATA
Ang.

DLLIA10 BIANCO ADINA INSERTO 25x75 10”x30”

DLLLA10 BIANCO ADINA LISTELLO 4,5x75 1,8”x30”

DLLVI60 ALLEGRA VIVALDI 25x75 10”x30”DLL10R ALLEGRA BIANCO RIGHE 25x75 10”x30”

DLL010 ALLEGRA BIANCO 25x75 10”x30”

DLL060 ALLEGRA LILLA 25x75 10”x30”

DLL71M BIANCO MATITA 3x75 1,2”x30” DLL71AM

BIANCO ANG. 
MATITA
Ang.

DLL10M BIANCO MATITA
3x25 1,2”x10”

Lil la -  Bianco

Decoro Adina in abbinamento ad Allegra Rossini e Allegra Vivaldi.

Adina pattern in combination with Allegra Rossini and Allegra Vivaldi.

Décor Adina en combinaison avec Allegra Rossini et Allegra Vivaldi.

564/PZ

517/PZ 523/PZ 540/PZ

540/PZ

564/PZ

517/PZ

590/MQ

590/MQ 594/MQ

590/MQ

564/PZ

515/PZ

537/PZ

564/PZ

540/PZ

540/PZ

DCCT10B ABSOLU
BRILLANT TORELLO
4x25 1,6”x10”

523/PZ DCCAT10B

ABSOLU
BRILLANT ANG. TORELLO
Ang.

532/PZ

DAT10BC 
ABSOLU BRILLANT
COPRIFILO
1x25 0,6”x10”

515/PZ
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DLL74M GRIGIO MATITA 3x75 1,2”x30”

DLL40AT

GRIGIO ANG. 
TORELLO
Ang.

DLL40T GRIGIO TORELLO
4x25 1,6”x10”

DLL74AM

GRIGIO ANG. 
MATITA
Ang.

DLL40M GRIGIO MATITA
3x25 1,2”x10”

DLLC40

GRIGIO
COPRIFILO
1x25 0,6”x10”

DLL40A GRIGIO ALZATA
15x25 6”x10”

DLL40AA

GRIGIO
ANG. ALZATA
Ang.

DLLIT10 BIANCO TURANDOT INSERTO 25x75 10”x30”

DLLIW10M BIANCO WHIRL INSERTO 25x75 10”x30”

DLLLT10 BIANCO TURANDOT LISTELLO 4,5x75 1,8”x30”

DLLVE40 ALLEGRA VERDI 25x75 10”x30”DLL10R ALLEGRA BIANCO RIGHE 25x75 10”x30”

DLL010M ALLEGRA BIANCO MATT 25x75 10”x30”

DLL040 ALLEGRA GRIGIO 25x75 10”x30”

DLL71M BIANCO MATITA 3x75 1,2”x30” DLL71AM

BIANCO ANG. 
MATITA
Ang.

DLL10M BIANCO MATITA
3x25 1,2”x10”

DAT10C

ABSOLU
COPRIFILO MATT
1x25 0,6”x10”

Grigio -  Bianco Matt

Decoro Adina in abbinamento ad Allegra Rossini e Allegra Vivaldi.

Adina pattern in combination with Allegra Rossini and Allegra Vivaldi.

Décor Adina en combinaison avec Allegra Rossini et Allegra Vivaldi.

586/MQ

590/MQ 594/MQ

590/MQ 515/PZ

564/PZ537/PZ

515/PZ 575/PZ

563/PZ

540/PZ

540/PZ523/PZ517/PZ

564/PZ 564/PZ540/PZ 540/PZ

517/PZ DCCT10B ABSOLU
BRILLANT TORELLO
4x25 1,6”x10”

523/PZ DCCAT10B

ABSOLU
BRILLANT ANG. TORELLO
Ang.

532/PZ
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Decoro Adina in abbinamento ad Allegra Rossini e Allegra Vivaldi.

Adina pattern in combination with Allegra Rossini and Allegra Vivaldi.

Décor Adina en combinaison avec Allegra Rossini et Allegra Vivaldi.

DLL20M LATTE MATITA
3x25 1,2”x10”

DLL72M LATTE MATITA 3x75 1,2”x30” DLL72AM

LATTE ANG. 
MATITA
Ang.

DLL44M VISONE MATITA
3x25 1,2”x10”

DLL744M VISONE MATITA 3x75 1,2”x30”

DLL44AT

VISONE ANG. 
TORELLO
Ang.

DLL44T VISONE TORELLO
4x25 1,6”x10”

DLL744AM

VISONE ANG. 
MATITA
Ang.

DLLC44

VISONE
COPRIFILO
1x25 0,6”x10”

DLL44A VISONE ALZATA
15x25 6”x10”

DLL44AA

VISONE
ANG. ALZATA
Ang.

DLLIA20 LATTE ADINA INSERTO 25x75 10”x30”

DLLLA20 LATTE ADINA LISTELLO 4,5x75 1,8”x30”

DLLPU44 ALLEGRA PUCCINI 25x75 10”x30”

DLL20R ALLEGRA LATTE RIGHE 25x75 10”x30”

DLL020 ALLEGRA LATTE 25x75 10”x30”

DLL044 ALLEGRA VISONE 25x75 10”x30”

Visone -  Latte

564/PZ

517/PZ 523/PZ 540/PZ

540/PZ

564/PZ

517/PZ

590/MQ

590/MQ

590/MQ

564/PZ

515/PZ

564/PZ

540/PZ

540/PZ

537/PZ

DCCAT20B

LAIT BRILLANT
ANG. TORELLO
Ang.

532/PZDCCT20B LAIT
BRILLANT TORELLO
4x25 1,6”x10”

523/PZ

DAT20BC

LAIT BRILLANT
COPRIFILO
1x25 0,6”x10”

515/PZ
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DLL20M LATTE MATITA
3x25 1,2”x10”

DLL72M LATTE MATITA 3x75 1,2”x30” DLL72AM

LATTE ANG. 
MATITA
Ang.

DLL78M MIELE MATITA 3x75 1,2”x30”

DLL80AT

MIELE ANG. 
TORELLO
Ang.

DLL80T MIELE TORELLO
4x25 1,6”x10”

DLL78AM

MIELE ANG. 
MATITA
Ang.

DLL80M MIELE MATITA
3x25 1,2”x10”

DLLC80

MIELE
COPRIFILO
1x25 0,6”x10”

DLL80A MIELE ALZATA
15x25 6”x10”

DLL80AA

MIELE
ANG. ALZATA
Ang.

DLLIT20 LATTE TURANDOT INSERTO 25x75 10”x30”

DLLLT20 LATTE TURANDOT LISTELLO 4,5x75 1,8”x30”

DLLR080 ALLEGRA ROSSINI 25x75 10”x30”DLL20R ALLEGRA LATTE RIGHE 25x75 10”x30”

DLL020M ALLEGRA LATTE MATT 25x75 10”x30”

DLL080 ALLEGRA MIELE 25x75 10”x30”

Miele -  Latte Matt

Decoro Adina in abbinamento ad Allegra Rossini e Allegra Vivaldi.

Adina pattern in combination with Allegra Rossini and Allegra Vivaldi.

Décor Adina en combinaison avec Allegra Rossini et Allegra Vivaldi.

DLLIW20M BIANCO LATTE INSERTO 25x75 10”x30”

586/MQ

590/MQ 594/MQ

590/MQ 515/PZ

564/PZ537/PZ

575/PZ

563/PZ

540/PZ

540/PZ523/PZ517/PZ

564/PZ 564/PZ540/PZ 540/PZ

517/PZ

DAT20C

LAIT COPRIFILO
MATT
1x25 0,6”x10”

515/PZ

DCCAT20B

LAIT BRILLANT
ANG. TORELLO
Ang.

532/PZDCCT20B LAIT
BRILLANT TORELLO
4x25 1,6”x10”

523/PZ
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ATMOSPHERE ABSOLU BRILLANT MIX

ALLEGRA BIANCO STRUTTURA 

ALLEGRA LILLA STRUTTURA 

ALLEGRA GRIGIO STRUTTURA 

ATMOSPHERE LAIT BRILLANT MIX

ALLEGRA LATTE STRUTTURA 

ALLEGRA VISONE STRUTTURA 

ALLEGRA MIELE STRUTTURA 

A
L

L
E

G
R

A

Decori  -  Decors -  Art icles -  Dekore

594/MQ

594/MQ

594/MQ

594/MQ

594/MQ

594/MQ

563/PZ 563/PZ
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Pavimenti in Gres Porcellanato coordinati ai colori dei rivestimenti 

ma non identici, serie Colors pag. 316.

Coordinated colors but not identical. Serie Colors Page 316.

Carrelage sol en grès cérame, coordonnés aux coloris de

revêtements murales encore que pas identiques, voir série

Colors page 316.

Pavimenti in Gres Porcellanato consigliati serie Ambiance pag. 6, 

serie Home pag. 80.

Home page 80.

Sol Carrelage coordonnèes en grès cérame recommandés série 

Ambiance p. 6, Series Home pag. 80.

Seite 80.
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Sc./PALLET
boxes/pallet
boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete
qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet
Kg/pallete
Kg/pallete

SPESSORE
Thickness
Epaisseurs

Stärke

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

FORMATO
size
format
format

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

25x75 / 10”x30”

25x75 / 10”x30” inserto

4,5x75 / 1,8”x30” listello

25x60 / 10”x24” brillant mix

15x25 / 62”x10” alzata

ang. alzata

4x25 / 1,6”x10” torello

ang. torello

3x25 / 1,2”x10” matita

3x75 / 1,2”x30” matita

ang. matita

1x25 / 0,6”x10” coprifilo

6

2

2

2

2

4

4

4

4

2

4

10

1,125

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

18,30

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

54

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

60,75

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

1.003

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

9,5 mm

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

- 209



ATMOSPHERE
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

A
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P

H
E

R
E25x60 - 10”x24”

8mm

33,3x33,3 - 13”x13”

9,5mm

la i t argi le freesia musc violet absoluterre avi bruns

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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Absolu Lait

ATMOSPHERE ABSOLU BRILLANT ATMOSPHERE LAIT BRILLANT

ATMOSPHERE MATITA ABSOLU BRILLANT ATMOSPHERE MATITA LAIT BRILLANTANG. MATITA ABSOLU
BRILLANT 

ANG. MATITA LAIT
BRILLANT 

529/PZ 529/PZ

587/MQ 587/MQ

529/PZ

COPRIFILO ABSOLU
BRILLANT 

515/PZ

529/PZ

COPRIFILO LAIT
BRILLANT 

515/PZ

ATMOSPHERE ABSOLU MAT 587/MQ COPRIFILO ABSOLU
MAT 

515/PZ ATMOSPHERE LAIT MAT COPRIFILO LAIT
MAT 

515/PZ587/MQ

Avi

ATMOSPHERE MATITA AVI BRILLANT

COPRIFILO AVI
BRILLANT 

ANG. MATITA AVI
BRILLANT 

529/PZ 529/PZ

515/PZATMOSPHERE AVI BRILLANT 587/MQ

Musc

ATMOSPHERE MUSC BRILLANT

ATMOSPHERE MATITA MUSC BRILLANT

COPRIFILO MUSC
BRILLANT 

ANG. MATITA MUSC
BRILLANT 

529/PZ 529/PZ

515/PZ587/MQ
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Argile

Violet

ATMOSPHERE MATITA VIOLET BRILLANT ANG. MATITA VIOLET
BRILLANT 

529/PZ 529/PZ

ATMOSPHERE VIOLET BRILLANT 587/MQ COPRIFILO VIOLET
BRILLANT 

515/PZ

Bruns

ATMOSPHERE BRUNS MAT COPRIFILO BRUNS
MAT 

587/MQ 515/PZ

Freesia

ATMOSPHERE MATITA FREESIA BRILLANT 529/PZ

ATMOSPHERE FREESIA BRILLANT 587/MQ

ANG. MATITA FREESIA
BRILLANT 

529/PZ

COPRIFILO FREESIA
BRILLANT 

515/PZ

COPRIFILO FREESIA
MAT 

515/PZATMOSPHERE FREESIA MAT 587/MQ

ATMOSPHERE MATITA ARGILE BRILLANT 529/PZ

ATMOSPHERE ARGILE BRILLANT 587/MQ

ANG. MATITA ARGILE
BRILLANT 

529/PZ

COPRIFILO ARGILE
BRILLANT 

515/PZ

Terre

ATMOSPHERE MATITA TERRE BRILLANT ANG. MATITA TERRE
BRILLANT 

529/PZ 529/PZ

ATMOSPHERE TERRE BRILLANT 587/MQ COPRIFILO TERRE
BRILLANT 

515/PZ

COPRIFILO ARGILE
MAT 

515/PZATMOSPHERE ARGILE MAT 587/MQ

ATMOSPHERE MATITA BRUNS MAT ANG. MATITA BRUNS
MAT 

529/PZ 529/PZ
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ATMOSPHERE ABSOLU DAME BRILLANT 598/MQ ATMOSPHERE MUSC CARRÈ BRILLANT 598/MQ ATMOSPHERE ABSOLU TRASSAGE MAT 593/MQ

ATMOSPHERE LAIT DAME BRILLANT 598/MQ ATMOSPHERE VIOLET CARRÈ BRILLANT 598/MQ ATMOSPHERE LAIT TRASSAGE MAT 593/MQ

ATMOSPHERE VIOLET DAME BRILLANT 598/MQ ATMOSPHERE TERRE CARRÈ BRILLANT 598/MQ ATMOSPHERE ARGILE TRASSAGE MAT 593/MQ

ATMOSPHERE ARGILE DAME BRILLANT 598/MQ ATMOSPHERE AVI CARRÈ BRILLANT 598/MQ ATMOSPHERE FREESIA TRASSAGE MAT 593/MQ
216



A
T

M
O

S
P

H
E

R
E

ATMOSPHERE ARGILE FEUILLE BRILLANT 598/MQ ATMOSPHERE LAIT HOMME BRILLANT 598/MQ

ATMOSPHERE MUSC FEUILLE BRILLANT 598/MQ

ATMOSPHERE FREESIA FEUILLE BRILLANT 598/MQ FREESIA FEUILLE BR. DÉCORÉ 549/PZ

MUSC FEUILLE BR. DÉCORÉ 549/PZ

ATMOSPHERE ABSOLU HOMME BRILLANT 598/MQATMOSPHERE LAIT FEUILLE BRILLANT 598/MQ
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ABSOLU BRILLANT MIX 563/PZ FREESIA BRILLANT MIX 563/PZ ABSOLU/AVI BR. MIX MOYEN 572/PZ

LAIT BRILLANT MIX 563/PZ ARGILE BRILLANT MIX 563/PZ ABSOLU/AVI BR. MIX NUANCES 572/PZ

AVI BRILLANT MIX 563/PZ VIOLET BRILLANT MIX 563/PZ LAIT/TERRE BR. MIX MOYEN 572/PZ

MUSC BRILLANT MIX 563/PZ TERRE BRILLANT MIX 563/PZ LAIT/TERRE BR. MIX NUANCES 572/PZ

ROMANTIQUE BR. MIX FROID 749/PZ ROMANTIQUE BR. MIX CHAUD 749/PZ
218



A
T

M
O

S
P

H
E

R
E

ATMOSPHERE VIOLET PAV. MAT
574/MQ

ATMOSPHERE ARGILE PAV. MAT
574/MQ

ATMOSPHERE MUSC PAV. MAT
574/MQ

MILLERIGHE BIANCO PAV. MAT
560/MQ

MILLERIGHE CREMA PAV. MAT
560/MQ

ATMOSPHERE FREESIA PAV. MAT
574/MQ

ATMOSPHERE AVI PAV. MAT
574/MQ

ATMOSPHERE TERRE PAV. MAT
574/MQ

ATMOSPHERE BRUNS PAV. MAT
574/MQ

Sc./PALLET
boxes/pallet
boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete
qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet
Kg/pallete
Kg/pallete

SPESSORE
Thickness
Epaisseurs

Stärke

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

FORMATO
size
format
format

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

25x60 / 10”x24” brillant

25x60 / 10”x24” mat

33,3x33,3 / 13”x13” pav. mat

25x60 / 10”x24” dame brillant

25x60 / 10”x24” homme brillant

25x60 / 10”x24” carrè brillant

25x60 / 10”x24” trassage mat

25x60 / 10”x24” feuille brillant

25x60 / 10”x24” feuille brillant décoré

25x60 / 10”x24” mix brillant

25x60 / 10”x24” brillant mix

50x50 / 20”x20” romantique brillant mix

2x60 / 0,8”x24” matita

2x2 / 0,8”x0,8” angolo matita

1x25 / 0,4”x10” coprifilo

9

9

12

9

9

9

9

9

2

2

2

1

2

4

10

1,350

1,350

1,332

1,350

1,350

1,350

1,350

1,350

-

-

-

-

-

-

-

21,50

21,50

18,00

21,50

21,50

21,50

21,50

21,50

-

-

-

-

-

-

-

48

48

44

48

48

48

48

48

-

-

-

-

-

-

-

64,80

64,80

58,61

64,80

64,80

64,80

64,80

64,80

-

-

-

-

-

-

-

1.047

1.047

807

1.047

1.047

1.047

1.047

1.047

-

-

-

-

-

-

-

9,5 mm

9,5 mm

8 mm

9,5 mm

9,5 mm

9,5 mm

9,5 mm

9,5 mm

-

-

-

-

-

-

-

Dati tecnici secondo norme:

Tecnical data conform to:

Caractéristiques techniques d’après normes:

Technische Daten nach den Normen:

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resistenza all’attacco acido e basico

Resistance aux acides et aux bases

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

5

Assorbimento d’acqua

Water absorption

Absorbtion d’eau
≤ 0,4%

Stain resistance

Totale

Complete

Totale

Absolut

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion
PEI V

Resistenza al cavillo

Crazing resistance

Résistance au tressilage

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

Radioattività

Radioactivity

Radioactivité 
RP112

Conforme

Conforms

Conforme

Konform
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bianco perla viola peltro argento verde salvia crema beige argilla

COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

20x50,2 - 8”x20”

8mm

33,3x33,3 - 13”x13”

9mm

glicine

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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Perla -  Argento Peltro Bianco -  Gl ic ine

BUTTERFLY INSERTO PELTRO
LUX  

601/MQBUTTERFLY PERLA LUX
 COPRIFILO

PERLA LUX
 

580/MQ 513/PZ

BUTTERFLY ARGENTO LUX
 COPRIFILO

ARGENTO LUX
 

580/MQ 513/PZ

530/PZ

COPRIFILO
PELTRO LUX

 

513/PZ

ANG. MATITA
PELTRO LUX

  

530/PZ

BUTTERFLY PERLA LUX
MATITA   ANG. MATITA

PERLA LUX
  

530/PZ

BUTTERFLY ARGENTO LUX
MATITA   ANG. MATITA

ARGENTO LUX
  

530/PZ530/PZ

BUTTERFLY PELTRO LUX
 

580/MQ

BUTTERFLY LINES PELTRO
LUX   

580/MQ

BUTTERFLY PELTRO LUX
MATITA   

530/PZ

BUTTERFLY GLICINE LUX
COPRIFILO
GLICINE LUX

 

513/PZ580/MQ

MILLERIGHE BIANCO PLANE
COPRIFILO
BIANCO MATT

 

513/PZ580/MQ

MILLERIGHE BIANCO LUX
 COPRIFILO

BIANCO LUX
 

513/PZ580/MQ

BUTTERFLY GLICINE LUX
MATITA   ANG. MATITA

GLICINE LUX
  

530/PZ530/PZ

BUTTERFLY MATITA
PELTRO VETRO  

524/PZ

BUTTERFLY LISTELLO DEC
PELTRO LUX  

534/PZ

BUTTERFLY FASCIA INCISA
RETT. PELTRO LUX  

526/PZ

BUTTERFLY LISTELLO PELTRO
LUX  

518/PZ

BUTTERFLY INSERTO DEC.
PELTRO LUX  

565/PZ

BUTTERFLY WAVE ARGENTO
LUX  

584/MQ BUTTERFLY WAVE PELTRO
LUX  

584/MQ

BUTTERFLY INSERTO DEC
VIOLA LUX  

565/PZ

BUTTERFLY LISTELLO DEC
VIOLA LUX  

534/PZ
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Crema - Beige Argi l laViola

BUTTERFLY INSERTO VIOLA
LUX   

601/MQ MILLERIGHE CREMA LUX
 COPRIFILO

CREMA LUX
 

580/MQ 513/PZ

BUTTERFLY CREMA LUX
MATITA   ANG. MATITA

CREMA LUX
 

530/PZ530/PZ

COPRIFILO
VIOLA LUX

513/PZ

ANG. MATITA
VIOLA LUX

 

530/PZ

BUTTERFLY VIOLA LUX
 

580/MQ

BUTTERFLY VIOLA LUX
MATITA   

530/PZ

COPRIFILO
ARGILLA LUX

513/PZ

ANG. MATITA
ARGILLA LUX

 

530/PZ

COPRIFILO
BEIGE LUX

 

513/PZ

ANG. MATITA
BEIGE LUX

  

530/PZ

BUTTERFLY ARGILLA LUX
 

580/MQBUTTERFLY BEIGE LUX
 

580/MQ

BUTTERFLY ARGILLA LUX
MATITA   

530/PZBUTTERFLY BEIGE LUX
MATITA   

530/PZ

BUTTERFLY MATITA VIOLA
VETRO  

524/PZ BUTTERFLY MATITA
ARGILLA VETRO  

524/PZ

BUTTERFLY FASCIA INCISA
RETT. VIOLA LUX   

526/PZ BUTTERFLY FASCIA INCISA
RETT. ARGILLA LUX  

526/PZ

BUTTERFLY LISTELLO VIOLA
LUX  

518/PZ

BUTTERFLY INSERTO ARGILLA
LUX  

601/MQ

BUTTERFLY LISTELLO ARGILLA
LUX  

518/PZ

BUTTERFLY WAVE VIOLA
LUX   

584/MQ BUTTERFLY WAVE BEIGE LUX 584/MQ BUTTERFLY WAVE ARGILLA
LUX  

584/MQ

BUTTERFLY INSERTO DEC
ARGILLA LUX  

565/PZ

BUTTERFLY LISTELLO DEC
ARGILLA LUX  

534/PZ

BUTTERFLY LINES ARGILLA
LUX  

580/MQ
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BUTTERFLY WAVE VERDE
LUX   

BUTTERFLY SALVIA LUX
 

MILLERIGHE CREMA LUX
 COPRIFILO

CREMA LUX
 

580/MQ 513/PZ

BUTTERFLY LISTELLO DEC
VERDE LUX  

534/PZ

BUTTERFLY INSERTO DEC
VERDE LUX   

565/PZ

580/MQ
COPRIFILO
SALVIA LUX

 

513/PZ

BUTTERFLY SALVIA LUX
MATITA   ANG. MATITA

SALVIA LUX
  

530/PZ530/PZ

BUTTERFLY INSERTO VERDE
LUX   

601/MQ

BUTTERFLY FASCIA INCISA
RETT. VERDE LUX   

526/PZ

BUTTERFLY LISTELLO
VERDE LUX  

518/PZ

BUTTERFLY MATITA
VERDE VETRO  

524/PZ

584/MQ

ANG. MATITA
CREMA MATT

 

BUTTERFLY CREMA MATT
MATITA   

530/PZ530/PZ

MILLERIGHE CREMA PLANE 580/MQ

MILLERIGHE CREMA WAVE
 

584/MQ

COPRIFILO
CREMA MATT

 

MILLERIGHE CREMA LINES 513/PZ584/MQ

Crema -Salv ia Verde Crema

COPRIFILO
VERDE LUX

 

513/PZBUTTERFLY VERDE LUX
 

580/MQ

ANG. MATITA
VERDE LUX

 

530/PZBUTTERFLY VERDE LUX
MATITA  

530/PZ
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MILLERIGHE BIANCOPAV. MAT MILLERIGHE CREMA PAV. MAT
 

ATMOSPHERE MUSC PAV. MAT

BUTTERFLY VERDE PAV. MAT
 

BUTTERFLY ARGENTO PAV. MAT
 

BUTTERFLY PELTRO PAV. MAT

LIQUID LILLA PAV. MAT
 

574/MQ

574/MQ

574/MQ

560/MQ

574/MQ

560/MQ 560/MQ
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Sc./PALLET
boxes/pallet
boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete
qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet
Kg/pallete
Kg/pallete

SPESSORE
Thickness
Epaisseurs

Stärke

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

FORMATO
size
format
format

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

20x50,2 / 8”x20”

33,3x33,3 / 13”x13” pav.

20x50,2 / 8”x20” inserto lux

20x50,2 / 8”x20” fascia incisa

20x50,2 / 1,8”x20” inserto dec

5x50,2 / 1,8”x20” listello

3,6x50,2 / 1,2”x20” listello dec

1x50,2 / 0,4”x20” matita

2x50,2 / 0,8”x20” matita

2x2 / 0,8”x0,8” ang. matita

1x20 / 0,4”x0,8” coprifilo

13

12

13

12

2

6

2

2

2

4

10

1,305

1,332

1,305

-

-

-

-

-

-

-

-

20,00

18,00

20,00

-

-

-

-

-

-

-

-

48

44

48

-

-

-

-

-

-

-

-

62,65

58,61

62,65

-

-

-

-

-

-

-

-

975

807

975

-

-

-

-

-

-

-

-

9 mm

8 mm

9 mm

-

-

-

-

-

-

-

- 227
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

bianco crema rosa celestel i l la verde

D
E

L
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T

E

8mm

20x50,2 - 8”x20”

9mm

33,3x33,3 - 

13”x13”

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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Bianco Crema Rosa

D
E
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DELICATE BIANCO PAV. 574/MQ

DELICATE BIANCO 580/MQ

COPRIFILO BIANCO

513/PZ

DELICATE BIANCO FASCIA INC. 526/PZ

DELICATE INS. DEC. CALDO

DELICATE LIST. DEC. CALDO

DELICATE INS. DEC. FREDDO

DELICATE LIST. DEC. FREDDO

534/PZ

557/PZ

534/PZ

557/PZ

DELICATE ROSA PAV. 574/MQ

DELICATE ROSA 580/MQ

COPRIFILO ROSA

513/PZ

ANG. MATITA
ROSA  

536/PZ

DELICATE TORELLO ROSA 536/PZ

ANG. TORELLO
ROSA

549/PZ

DELICATE ROSA FASCIA INC. 526/PZ

DELICATE ROSA LIST. GEO 518/PZ

DELICATE ROSA GEO 598/MQ

DELICATE MATITA ROSA 520/PZ

DELICATE CREMA PAV. 574/MQ

DELICATE CREMA 580/MQ

COPRIFILO CREMA

513/PZ

DELICATE CREMA FASCIA INC. 526/PZ

DELICATE CREMA FIORE 601/MQ

DELICATE LIST. FIORE CREMA 518/PZ

ANG. MATITA
CREMA  

536/PZ

DELICATE TORELLO CREMA 536/PZ

ANG. TORELLO
CREMA

549/PZ

DELICATE MATITA CREMA 520/PZ
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Lil la Celeste Verde
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DELICATE LILLA PAV. 574/MQ

DELICATE LILLA 580/MQ

COPRIFILO LILLA

513/PZ

DELICATE LILLA 601/MQ

DELICATE LIST. FIORE LILLA 518/PZ

DELICATE MATITA LILLA 520/PZ
ANG. MATITA
LILLA  

536/PZ

DELICATE TORELLO LILLA 536/PZ
ANG. TORELLO
LILLA

LILL

549/PZ

DELICATE LILLA FASCIA INC. 526/PZ

518/PZ 518/PZ

DELICATE CELESTE PAV. 574/MQ

DELICATE CELESTE 580/MQ

COPRIFILO CELESTE

513/PZ

DELICATE CELESTE FASCIA INC. 526/PZ

DELICATE CELESTE LIST. GEO

DELICATE CELESTE GEO 598/MQ

DELICATE CELESTE FIORE 601/MQ

DELICATE LIST. FIORE CELESTE 518/PZ

ANG. MATITA
CELESTE  

536/PZ

DELICATE TORELLO CELESTE 536/PZ
ANG. TORELLO
CELESTE

549/PZ

DELICATE MATITA CELESTE 520/PZ

ANG. TORELLO
VERDE

DELICATE VERDE PAV. 574/MQ

DELICATE VERDE 580/MQ

COPRIFILO VERDE

513/PZ

DELICATE VERDE FASCIA INC. 526/PZ

DELICATE VERDE LIST. GEO

DELICATE VERDE GEO 598/MQ

ANG. MATITA
VERDE  

536/PZ

DELICATE TORELLO VERDE 536/PZ 549/PZ

DELICATE MATITA VERDE 520/PZ
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Sc./PALLET
boxes/pallet
boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete
qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet
Kg/pallete
Kg/pallete

SPESSORE
Thickness
Epaisseurs

Stärke

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

FORMATO
size
format
format

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

20x50,2 / 8”x20”

33,3x33,3 / 13”x13” pav.

20x50,2 / 8”x20” fiore

6,2x50,2 / 2,4”x20” listello fiore

20x50,2 / 8”x20” geo

6,5x50,2 / 2,5”x20” listello geo

20x50,2 / 8”x20” inserto dec

4,5x50,2 / 1,8”x20” listello dec

20x50,2 / 8”x20” fascia incisa

3,5x50,2 / 1,4”x20” torello

3,5x3,5 / 1,4”x1,4” ang. torello

1,5x50,2 / 0,6”x20” matita

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” ang. matita

1x20 / 0,4”x8” coprifilo

13

12

13

6

13

6

2

2

12

2

4

2

4

10

1,305

1,332

1,305

-

1,305

-

-

-

-

-

-

-

-

-

20,00

18,00

20,00

-

20,00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

48

44

48

-

48

-

-

-

-

-

-

-

-

-

62,65

58,61

62,65

-

62,65

-

-

-

-

-

-

-

-

-

975

807

975

-

975

-

-

-

-

-

-

-

-

-

10 mm

8 mm

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

- 235
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

white cream
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25x60 - 10”x24”

9,5mm

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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Cream

FASHION CREAM INSERTO 598/MQ

568/PZ

BEIGE ANG. TORELLO

552/PZ

BEIGE ANG. MATITA
539/PZ

FASHION CREAM 587/MQ  
CREAM COPRIFILO

515/PZ

FASHION CREAM WOOD 598/MQ

FASHION CREAM INSERTO DECORATO 561/PZ

BEIGE ANG. TRAVERSA

FASHION BEIGE TRAVERSA 565/PZ

FASHION BEIGE TORELLO 547/PZ

FASHION BEIGE MATITA 532/PZ

FASHION CREAM MATITA
GLITTER  

547/PZ

BEIGE ANG. MATITA
GLITTER  

552/PZ

White

FASHION WHITE INSERTO 598/MQ

FASHION WHITE INSERTO DECORATO 561/PZ

FASHION GREY TRAVERSA 565/PZ

FASHION GREY TORELLO 547/PZ

FASHION GREY MATITA 532/PZ

FASHION WHITE MATITA
GLITTER  

547/PZ

FASHION WHITE 587/MQ  
WHITE COPRIFILO

515/PZ

FASHION WHITE WOOD 598/MQ

GREY ANG. TRAVERSA

568/PZ

GREY ANG. TORELLO

552/PZ

GREY ANG. MATITA
539/PZ

WHITE ANG. MATITA
GLITTER  

552/PZ
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ATMOSPHERE MATITA AVI BRILLANT 529/PZ

ATMOSPHERE MATITA ABSOLU BRILLANT 529/PZ

529/PZATMOSPHERE MATITA TERRE BRILLANT 529/PZANG. MATITA
TERRE BRILLANT

529/PZATMOSPHERE MATITA LAIT BRILLANT 529/PZANG. MATITA
LAIT BRILLANT 

529/PZATMOSPHERE MATITA MUSC BRILLANT 529/PZANG. MATITA
MUSC BRILLANT

Sc./PALLET
boxes/pallet
boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete
qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet
Kg/pallete
Kg/pallete

SPESSORE
Thickness
Epaisseurs

Stärke

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

FORMATO
size
format
format

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

25x60 / 10”x24”

25x60 / 10”x24” wood

25x60 / 10”x24” inserto

25x60 / 10”x24” inserto decorato

3x50 / 1,2”x24” matita glitter

12,5x50 / 5”x24” traversa

5x50 / 2”x24” torello

3x50 / 1,2”x24” matita

2x60 / 0,8”x24” matita

1x25 / 0,4”x10” coprifilo

ang. traversa

ang. torello

ang. matita

9

9

9

2

2

2

2

2

10

10

2

2

2

1,350

1,350

1,350

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

21,50

21,50

21,50

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

48

48

48

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

64,80

64,80

64,80

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

1.047

1.047

1.047

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

9,5 mm

9,5 mm

9,5 mm

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

ANG. MATITA
AVI BRILLANT

529/PZ

ANG. MATITA
ABSOLU BRILLANT

529/PZ

Pavimenti in Gres Porcellanato consigliati serie Home pag. 80.

Sol Carrelage coordonnèes en grès cérame recommandés Series Home pag. 80.
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latte

COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

25x60 - 10”x24” 25x50,2 - 10”x20”
20x50,2 - 8”x20”

9,5mm 9mm 9mm

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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I

Bianco
25x75

594/MQBIANCO STRUTTURA BRILLANT 

BIANCO BRILLANT MIX 563/PZ

BIANCO MAT CHAIN DECORO 569/PZ

BIANCO WHIRL INSERTO 563/PZ

BIANCO BRILLANT 590/MQ

BIANCO MATT 586/MQ

COPRIFILO
BIANCO BRILLANT 

515/PZ

COPRIFILO
BIANCO MAT 

515/PZ

BIANCO MATITA 564/PZ

BIANCO ANG. MATITA  

540/PZ

BIANCO MATITA 517/PZ
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20x50,225x60 25x50,2

BIANCO MATT 587/MQ

BIANCO BRILLANT 587/MQ

598/MQBIANCO BRILLANT WHIRL  

598/MQBIANCO MAT WHIRL  

BIANCO MATITA BRILLANT 529/PZ

BIANCO ANG. MATITA
BRILLANT  

529/PZ

582/MQBIANCO BRILLANT  

582/MQBIANCO MAT  

BIANCO FLOWERS 587/MQ

BIANCO MATITA MAT  530/PZ

BIANCO ANG. MATITA MAT  
530/PZ

BIANCO MATITA BRILLANT  530/PZ

BIANCO ANG. MATITA BR.  

530/PZ

BIANCO MAT 582/MQ

BIANCO BRILLANT 582/MQ

BIANCO STRUCTURE 586/MQ

COPRIFILO
BIANCO MAT

513/PZ

COPRIFILO
BIANCO BR.

513/PZ

BIANCO WAVE LUX 584/MQ

BIANCO TOR. MAT 523/PZ

BIANCO ANG. TOR.
MAT  

523/PZ

BIANCO TOR. BR. 523/PZ

BIANCO ANG. TOR.
BR.  

523/PZ
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Latte
25x75

LATTE STRUTTURA 594/MQ

LATTE BRILLANT MIX 563/PZ

LATTE MAT CHAIN DECORO 569/PZ

LATTE WHIRL INSERTO 563/PZ

LATTE BRILLANT 590/MQ

LATTE MATT 586/MQ

LATTE MATITA 564/PZ

LATTE ANG. MATITA  

540/PZ

LATTE MATITA 517/PZ

COPRIFILO
LATTE BRILLANT 

515/PZ

COPRIFILO
LATTE MAT 

515/PZ
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20x50,225x60 25x50,2

LATTE MATT 587/MQ

LATTE BRILLANT 587/MQ

598/MQLATTE BRILLANT WHIRL  

598/MQLATTE MAT WHIRL  

LATTE MATITA BRILLANT 529/PZ

LATTE ANG. MATITA
BRILLANT  

529/PZ

582/MQLATTE BRILLANT  

582/MQLATTE MAT  

LATTE FLOWERS 587/MQ

LATTE MATITA MAT  530/PZ

LATTE ANG. MATITA MAT  
530/PZ

530/PZLATTE MATITA BRILLANT  

530/PZ

LATTE ANG. MATITA BR.  

LATTE MAT 582/MQ

LATTE BRILLANT 582/MQ

LATTE STRUCTURE 586/MQ

LATTE WAVE LUX 584/MQ

COPRIFILO
LATTE MAT

513/PZ

COPRIFILO
LATTE BR

513/PZ

LATTE TOR. MAT 523/PZ

LATTE ANG. TOR.
MAT  

523/PZ

LATTE TOR. BR. 523/PZ

LATTE ANG. TOR.
BR.  

523/PZ
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Sc./PALLET
boxes/pallet
boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete
qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet
Kg/pallete
Kg/pallete

SPESSORE
Thickness
Epaisseurs

Stärke

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

FORMATO
size
format
format

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

25x75 / 10”x30” brillant/mat

25x75 / 10”x30” struttura

25x60 / 10”x24” brillant/mat

25x60 / 10”x24” whirl brillant/mat

25x50,2 / 10”x20” brillant/matt

25x50,2 / 10”x20” flowers

20x50,2 / 8”x20” brillant/matt

20x50,2 / 8”x20” stripes

20x50,2 / 8”x20” structure

20x50,2 / 8”x20” wave

25x75 / 10”x30” whirl inserto

25x75 / 10”x30” dec. catene bislunga

25x60 / 10”x24” brillant mix

3x75 / 1,2”x30” matita

3x25 / 1,2”x10” matita

ang. matita

2x60 / 0,8”x24” matita

ang. matita

2x50,2 / 0,8”x20 matita brillant/matt

ang. matita brillant/matt

4x25 / 13/5”x10” torello

ang. torello

1x25 / 0,4”x10” coprifilo

1x20 / 0,4”x8” coprifilo

6

6

9

9

10

10

13

13

13

13

2

2

2

2

4

4

2

4

2

4

4

4

10

10

1,125

1,125

1,350

1,350

1,255

1,255

1,305

1,305

1,305

1,305

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

18,30

18,30

21,50

21,50

18,50

18,50

20,00

20,00

20,00

20,00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

54

54

48

48

54

54

48

48

48

48

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

60,75

60,75

64,80

64,80

67,77

67,77

62,65

62,65

62,65

62,65

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

1.003

1.003

1.047

1.047

1.014

1.014

975

975

975

975

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

9 mm

9 mm

9 mm

9 mm

9 mm

9 mm

9 mm

9 mm

9 mm

9 mm

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

I NEUTRI

Pavimenti in Gres Porcellanato coordinati ai colori dei rivestimenti 

ma non identici, serie Colors pag. 316.

Coordinated colors but not identical. Serie Colors Page 316.

Carrelage sol en grès cérame, coordonnés aux coloris de

revêtements murales encore que pas identiques, voir série

Colors page 316.

C5010 - C5030

DMI310 - DMI320

Pavimenti in Gres Porcellanato consigliati serie Ambiance pag. 6, 

serie Home pag. 80.

Home page 80.

Sol Carrelage coordonnèes en grès cérame recommandés série 

Ambiance p. 6, Series Home pag. 80.

Seite 80.
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

base corallogial lo cielosenape turchesepesca blu L
IG

H
T

8mm

25x50,2 - 10”x20”

9mm

33,3x33,3 - 

13”x13”

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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Base -  Gial lo -  Senape

L
IG

H
T

CORALLO LISTELLO FLOREALE 532/PZ CORALLO INSERTO FLOREALE 579/PZ

GIALLO FASCIA INC. RIGHE 523/PZLIGHT GIALLO 579/MQ COPRIFILO
GIALLO

513/PZ

COPRIFILO
SENAPE

513/PZ

LIGHT BASE 579/MQ COPRIFILO
BASE

513/PZ

ANG. MATITA
GIALLO 

524/PZ

ANG. MATITA
SENAPE 

524/PZ TORELLO
SENAPE 

521/PZ ANG.TOR.
SENAPE 

549/PZ

MATITA GIALLO 530/PZ TORELLO
GIALLO 

521/PZ ANG. TOR.
GIALLO 

549/PZ

MATITA SENAPE 530/PZ

LIGHT SENAPE 579/MQ

LIGHT SENAPE PAV. 560/MQ

SENAPE FASCIA INC. RETT. 526/PZ LISTELLO VETRO SENAPE 532/PZ

LISTELLO LINES HOT 528/PZ

SINGOLO LINES HOT 562/PZ
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Base -  Pesca -  Corallo

L
IG

H
T

SENAPE LISTELLO FLOREALE 532/PZ SENAPE tINSERTO FLOREALE 579/PZLIGHT BASE 579/MQ COPRIFILO
BASE

513/PZ

TORELLO
CORALLO 

521/PZ ANG. TOR.
CORALLO 

549/PZ

CORALLO FASCIA INC. RETT. 526/PZ LISTELLO VETRO CORALLO 532/PZ

LIGHT PESCA 579/MQ

ANG. MATITA
PESCA 

524/PZMATITA PESCA 530/PZ

COPRIFILO
PESCA

513/PZ

LIGHT CORALLO PAV. 560/MQ

521/PZTORELLO
PESCA 

549/PZANG. TOR.
PESCA 

PESCA FASCIA INC. RIGHE 523/PZ

513/PZCOPRIFILO
CORALLO

524/PZANG. MATITA
CORALLO 

MATITA CORALLO 530/PZ

LIGHT CORALLO 579/MQ

257



Cielo -  Turchese -  Blu

L
IG

H
T

LIGHT BLU PAV. 560/MQ

BLU FASCIA INC. RETT. 526/PZ SINGOLO LINES COLD 526/PZ

LISTELLO LINES COLD 528/PZ

ANG. TOR.
BLU 

549/PZTORELLO
BLU 

521/PZ

LISTELLO VETRO BLU 532/PZ

TURCHESE FASCIA INC. RIGHE 523/PZ

LIGHT TURCHESE PAV. 560/MQ

LIGHT TURCHESE 579/MQ COPRIFILO
TURCHESE

513/PZ

ANG. MATITA

TURCHESE 

524/PZMATITA TURCHESE 530/PZ

LIGHT CIELO 579/MQ COPRIFILO
CIELO

513/PZ

524/PZANG. MATITA
BLU 

MATITA BLU 530/PZ

LIGHT BLU 579/MQ COPRIFILO
BLU

513/PZ

BLU LISTELLO FLOREALE 532/PZ BLU INSERTO FLOREALE 579/PZ

ANG.TOR. 
TURCHESE 

549/PZTORELLO
TURCHESE 

521/PZ
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Sc./PALLET
boxes/pallet
boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete
qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet
Kg/pallete
Kg/pallete

SPESSORE
Thickness
Epaisseurs

Stärke

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

FORMATO
size
format
format

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

25x50,2 / 10”x20”

33,3x33,3 / 13”x13”

25x50,2 / 10”x20” fascia inc. rett.

25x50,2 / 10”x20” fascia inc. righe

25x50,2 / 10”x20” singolo lines

5x50,2 / 2”x20” listello lines

25x50,2 / 10”x20” inserto floreale

8x50,2 / 31/8”x20” listello floreale

5x25 / 2”x10” listello vetro

5x25 / 2”x10” torello

5x5 / 2”x2” angolo torello

2x50,2 / 0,8”x20” matita

2x2 / 0,8”x0,8” angolo matita

1x25 / 0,4”x10” coprifilo

10

12

12

12

3

3

3

3

4

4

4

2

4

10

1,255

1,332

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

18,50

19,00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

54

44

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

67,77

58,61

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

1.014

851

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

9 mm

8 mm

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Dati tecnici secondo norme:

Tecnical data conform to:

Caractéristiques techniques d’après normes:

Technische Daten nach den Normen:

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resistenza all’attacco acido e basico

Resistance aux acides et aux bases

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

Stain resistance

Totale

Complete

Totale

Absolut

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion
PEI IV

Resistenza al cavillo

Crazing resistance

Résistance au tressilage

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding
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MILLERIGHE
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

moka arancione albicocca crema bianco

M
IL

L
E

R
IG

H
E

grigio

20x50,2 - 8”x20”

8mm

33,3x33,3 - 13”x13”

9mm

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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M
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L
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R
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H
E

MILLERIGHE CREMA CORN. GUSCIO 536/PZ

MILLERIGHE BIANCO PLANE 580/MQ MILLERIGHE CREMA PLANE 580/MQ MILLERIGHE MOKA PLANE 580/MQ

MILLERIGHE CREMA LINES 584/MQ

MILLERIGHE CREMA WAVE 584/MQ

MILLERIGHE MOKA LINES 584/MQ

MILLERIGHE MOKA WAVE 584/MQ

MILLERIGHE CREMA MATITA 530/PZ

MILLERIGHE BIANCO LUX 580/MQ

CREMA ANG. 
CORN. GUSCIO

528/PZ

MILLERIGHE CREMA LIST. GUSCIO 548/PZ
CREMA ANG.
LIST. GUSCIO

546/PZ

CREMA ANG. 
MATITA

524/PZ

MILLERIGHE CREMA LUX 580/MQ

MILLERIGHE CORN. GUSCIO MOKA 536/PZ
MOKA ANG.
CORN. GUSCIO

528/PZ

MILLERIGHE LIST. GUSCIO MOKA 548/PZ
MOKA ANG.
LIST. GUSCIO

546/PZ

MILLERIGHE MATITA MOKA 530/PZ
MOKA
ANG. MATITA

524/PZ

MILLERIGHE MATITA LUX CREMA 530/PZ
CREMA
ANG. MATITA LUX

524/PZ MILLERIGHE MATITA LUX MOKA
MOKA
ANG. MATITA LUX

524/PZ530/PZ

MILLERIGHE MOKA LUX 580/MQ

Bianco Crema Moka

MILLERIGHE MOKA LIST. RIGHE 536/PZMILLERIGHE CREMA LIST. RIGHE 536/PZ
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MILLERIGHE ARANCIONE LUX 580/MQ

MILLERIGHE MATITA LUX
ARANCIONE 

530/PZ

ARANCIONE
ANG. MATITA LUX

524/PZ

Arancione

MILLERIGHE MATITA LUX GRIGIO 530/PZ
GRIGIO 
ANG. MATITA LUX

524/PZ

MILLERIGHE GRIGIO LUX 580/MQ

Grigio

MILLERIGHE MATITA LUX
ALBICOCCA 

530/PZ
ALBICOCCA 
ANG. MATITA LUX

524/PZ

MILLERIGHE ALBICOCCA LUX 580/MQ

Albicocca

LISTELLO BIANCO LUX 536/PZ

COMP. BIANCO LUX 640/CP COMP. BEIGE 640/CP

LISTELLO BEIGE  536/PZ

MILLERIGHE INSERTO FIORE

MILLERIGHE LISTELLO FIORE 532/PZ

550/PZ

MILLERIGHE ARANCIONE LIST. RIGHE 536/PZMILLERIGHE ALBICOCCA LIST. RIGHE 536/PZ MILLERIGHE GRIGIO LIST. RIGHE 536/PZ

263



M
IL

L
E

R
IG

H
E

264



M
IL

L
E

R
IG

H
E

MILLERIGHE CREMA 560/MQ

MILLERIGHE MOKA 560/MQ

MILLERIGHE BIANCO 560/MQ

MILLERIGHE ARANCIONE 560/MQ

MILLERIGHE ALBICOCCA 560/MQMILLERIGHE GRIGIO 560/MQ

Resistenza all’abrasione

Abrasion resistance

Resistance à l’abrasion
PEI  III

510/PZ

512/PZ

Pezzi  special i
Special  pieces -  Pièces spéciales -  Formstücke

Sc./PALLET
boxes/pallet
boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete
qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet
Kg/pallete
Kg/pallete

SPESSORE
Thickness
Epaisseurs

Stärke

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

FORMATO
size
format
format

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

20x50,2 / 8”x20”

33,3x33,3 / 13”x13” pav.

60x50,2 / 24”x20” composizione

40x50,2 / 16”x20” composizione

9,5x50,2 / 33/4”x20” listello

20x50,2 / 8”x20” inserto fiore

8x50,2 / 31/8”x20” listello fiore

5x50,2 / 2”x20” listello righe

10x50,2 / 4”x20” listello guscio

2x10 / 0,8”x4” ang. listello guscio

3x50,2 / 1,2”x20” cornice guscio

2x3 / 0,8”x1,2” ang. cornice guscio

2x50,2 / 0,8”x20” matita

2x2 / 0,8”x0,8” ang. matita

3x20 / 1,2”x8” quarter round

2x3 / 0,8”x1,2” ang. quarter round

13

12

1

1

2

4

2

2

2

4

2

4

2

4

12

4

1,305

1,332

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

20,00

18,00

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

48

44

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

62,65

58,61

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

975

807

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

9 mm

8 mm

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE

R
E

S
O

R
T

milk white ash smokecream sand

25x75 - 10”x30” 25x60 - 10”x24”

9,5mm 9,5mm

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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Lux 25x75

R
E

S
O

R
T RESORT MILK LUX INS WAVE 630/PZ RESORT WHITE LUX INS WAVE 630/PZ

RESORT WHITE LUX 590/MQ

RESORT SMOKE LUX 590/MQ

RESORT ASH LUX 590/MQ

RESORT MILK LUX 590/MQ

RESORT SAND LUX 590/MQ

RESORT CREAM LUX 590/MQ

268



Mat 25x75

R
E

S
O

R
T

RESORT SAND TOTEM MATT 571/PZ RESORT SMOKE TOTEM MATT 571/PZ

RESORT SAND MATITA 568/PZ RESORT SMOKE MATITA 568/PZ

RESORT MILK MAT INS ROSE 594/PZ RESORT WHITE MAT INS ROSE 594/PZ

RESORT MILK MAT 590/MQ

RESORT SAND MAT 590/MQ

RESORT CREAM MAT 590/MQ

RESORT WHITE MAT 590/MQ

RESORT SMOKE MAT 590/MQ

RESORT ASH MAT 590/MQ
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RESORT MILK LUX 580/MQ RESORT WHITE LUX 580/MQ

RESORT SAND LUX 580/MQ RESORT SMOKE LUX 580/MQ

RESORT ASH LUX 580/MQRESORT CREAM LUX 580/MQ

RESORT SAND MATITA LUX 533/PZ RESORT SMOKE MATITA LUX 533/PZ

Lux 25x60

R
E

S
O

R
T
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RESORT MILK MAT INS. ROSE 563/PZ

RESORT MILK MAT GEOMETRIC INS 560/PZ

RESORT WHITE MAT INS. ROSE 563/PZ

RESORT WHITE MAT GEOMETRIC INS 560/PZ

RESORT MILK MAT 580/MQ RESORT WHITE MAT 580/MQ

RESORT ASH MAT 580/MQRESORT CREAM MAT 580/MQ

RESORT SAND MAT 580/MQ RESORT SMOKE MAT 580/MQ

Mat 25x60

R
E

S
O

R
T
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R
E

S
O

R
T

Sc./PALLET
boxes/pallet
boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete
qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet
Kg/pallete
Kg/pallete

SPESSORE
Thickness
Epaisseurs

Stärke

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

FORMATO
size
format
format

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

25x75 / 10”x30” lux/mat

25x75 / 10”x30” inserto

3,5x75 / 1,4”x30” totem

3x75 / 1,2”x30” matita

25x60 / 10”x24” lux/matt

25x60 / 10”x24” geometric dec

25x60 / 10”x24” inserto 

2x60 / 0,8”x24” matita

 

30x30 / 12”x12” mix

30x30 / 12”x12” mix lux lustro

30x30 / 12”x12” mix hot/cold

6

2

2

2

9

2

2

2

4

4

4

1,125

-

-

-

1,350

-

-

-

-

-

-

18,30

-

-

-

21,50

-

-

-

-

-

-

54

-

-

-

48

-

-

-

-

-

-

60,75

-

-

-

64,80

-

-

-

-

-

-

1.003

-

-

-

1.047

-

-

-

-

-

-

9,5 mm

-

-

-

9,5 mm

-

-

-

-

-

-LOGWOOD MIX HOT 556/PZ LOGWOOD MIX COLD 556/PZ

RESORT MIX MAT
MILK/SAND

551/PZ RESORT MIX MAT
WHITE/SMOKE

551/PZ

RESORT MIX LUX
MILK/SAND LUSTRO

563/PZ RESORT MIX LUX
WHITE/SMOKE LUSTRO

563/PZ

Decori  -  Decors -  Art icles -  Dekore
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SOLID
THINTECH 4.7
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COLORI  -  COLORS -  COULEURS - FARBEN

FORMATI  -  SIZES -  FORMATS -  FORMATE
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.7

beige brown white grey

20x50,2 - 8”x20”

4,7mm

INFO TECNICHE  -  TECHNICAL INFO -  INFOS TECHNIQUES -  TECHNISCHE ANGABEN
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I motivi per scegliere Thintech Dom - Reasons for choosing Dom’s Thintech - Les motifs pour choisir Thintech Dom
Warum man Thintech Dom wählen sollte - Los motivos para elegir Thintech Dom

NO DUST
PAS DE POUSSIÈRE

KEIN STAUB 
NADA DE POLVO

NO DETRITUS
PAS DE DÉCHETS

KEIN ABFALL
AUSENCIA DE RESIDUOS

RE-USE DOORS AND WINDOWS
RÈUTILISATION DES PORTES ET FENÊTRES

WIEDERVERWENDUNG VON TÜREN 
UND FENSTERN 

REUTILIZACIÓN DE PUERTAS Y VENTANAS

EASY TO PIERCE
FACILE À PERCER

EINFACH ZU LOCHEN
FÁCIL DE PERFORAR

LIGHTWEIGHT
LÉGER
LEICHT
LIGERO

MORE FREE TIME
PLUS DE TEMPS-LIBRE

MEHR FREIZEIT
MÁS TIEMPO LIBRE A DISPOSICIÓN

NO NOISE
PAS DE NUISANCES SONORES

KEIN LÄRM
NADA DE RUIDO

EASY TO CLEAN
FACILE À NETTOYER

EINFACH ZU REINIGEN
FÁCIL DE LIMPIAR
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White -  Grey
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SOLID WHITE INSERTO ROSE 540/PZ

SOLID TORELLO WHITE 545/PZ

ANG. TOR. WHITE

545/PZ

SOLID TORELLO GREY 545/PZ

ANG. TOR. GREY
545/PZ

COPRIFILO GREY PLANE
513/PZSOLID GREY PLANE 586/MQ

SOLID GREY STRUCTURE 589/MQ

COPRIFILO WHITE PLANE
513/PZSOLID WHITE PLANE 586/MQ

SOLID WHITE STRUCTURE 589/MQ

SOLID WHITE INSERTO QUADRI 601/MQ

Beige - Brown

SOLID BEIGE INSERTO ROSE 540/PZ

SOLID TORELLO BEIGE 545/PZ

SOLID TORELLO BROWN 545/PZ

ANG. TOR. BEIGE

545/PZ

ANG. TOR. BROWN
545/PZ

COPRIFILO BROWN PLANE
513/PZSOLID BROWN PLANE 586/MQ

SOLID BROWN STRUCTURE 589/MQ

COPRIFILO BEIGE PLANE
513/PZSOLID BEIGE PLANE 586/MQ

SOLID BEIGE STRUCTURE 589/MQ

SOLID BEIGE INSERTO QUADRI 601/MQ
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